
% DES BELGES PLUS DE 12 ANS DÉCLARANT AVOIR UTILISÉ 
LA PLATEFORME AU COURS DES 30 DERNIERS JOURS

DONNÉES : CIM, NOVEMBRE 2022

NÉERLANDOPHONESFRANCOPHONES

63,5%69,5%



% DES BELGES PLUS DE 12 ANS DÉCLARANT AVOIR UTILISÉ 
LA PLATEFORME AU COURS DES 30 DERNIERS JOURS

DONNÉES : CIM, NOVEMBRE 2022

NÉERLANDOPHONESFRANCOPHONES

50,5%66,9%



% DES BELGES PLUS DE 12 ANS DÉCLARANT AVOIR UTILISÉ 
LA PLATEFORME AU COURS DES 30 DERNIERS JOURS

DONNÉES : CIM, NOVEMBRE 2022

NÉERLANDOPHONESFRANCOPHONES

15,4%23,4%



% DES BELGES PLUS DE 12 ANS DÉCLARANT AVOIR UTILISÉ 
LA PLATEFORME AU COURS DES 30 DERNIERS JOURS

DONNÉES : CIM, NOVEMBRE 2022

NÉERLANDOPHONESFRANCOPHONES

16,4%22,3%



% DES BELGES PLUS DE 12 ANS DÉCLARANT AVOIR UTILISÉ 
LA PLATEFORME AU COURS DES 30 DERNIERS JOURS

DONNÉES : CIM, NOVEMBRE 2022

NÉERLANDOPHONESFRANCOPHONES

17,5%19,5%



% DES BELGES PLUS DE 12 ANS DÉCLARANT AVOIR UTILISÉ 
LA PLATEFORME AU COURS DES 30 DERNIERS JOURS

DONNÉES : CIM, NOVEMBRE 2022

NÉERLANDOPHONESFRANCOPHONES

14,2%14,4%



% DES BELGES PLUS DE 12 ANS DÉCLARANT AVOIR UTILISÉ 
LA PLATEFORME AU COURS DES 30 DERNIERS JOURS

DONNÉES : CIM, NOVEMBRE 2022

NÉERLANDOPHONESFRANCOPHONES

11,4%15,2%



% DES BELGES PLUS DE 12 ANS DÉCLARANT AVOIR UTILISÉ 
LA PLATEFORME AU COURS DES 30 DERNIERS JOURS

DONNÉES : CIM, NOVEMBRE 2022

NÉERLANDOPHONESFRANCOPHONES

7%9,3%



% DES BELGES PLUS DE 12 ANS DÉCLARANT AVOIR UTILISÉ 
LA PLATEFORME AU COURS DES 30 DERNIERS JOURS

DONNÉES : CIM, NOVEMBRE 2022

NÉERLANDOPHONESFRANCOPHONES

39,5%38,8%



% DES BELGES PLUS DE 12 ANS DÉCLARANT AVOIR UTILISÉ 
LA PLATEFORME AU COURS DES 30 DERNIERS JOURS

DONNÉES : CIM, NOVEMBRE 2022

NÉERLANDOPHONESFRANCOPHONES

5,8%4,5%


